ACTIVITATEA ÎN AFARA FACEBOOK (OFF FACEBOOK ACTIVITY)


	Facebook a lansat din anul 2019 instrumentul său de activitate Off-Facebook, care intenționează să ofere utilizatorilor mai mult control asupra modului în care datele lor sunt partajate de alte site-uri web și aplicații cu gigantul social media. Activitatea off-Facebook ar include informații partajate de alte companii online, organizații care sunt partajate cu Facebook atunci când un utilizator vizitează oricare dintre aceste aplicații sau site-uri web.
	Facebook spune că aceste date sunt folosite pentru a „personaliza experiența dvs., cum ar fi afișarea de reclame relevante”, dar, deoarece sunt supuse unui control crescut asupra modului în care gestionează confidențialitatea utilizatorilor, au fost ridicate întrebări și despre această urmărire „off-Facebook”.
	Într-unul din articolele sale, ziarul Washington Post titrează: ” Noul instrument „Off-Facebook Activity” ne amintește că trăim într-un program de televiziune în care camerele sunt mereu aprinse.”
	Iată și un extras din articol:
	” Bănuiți vreodată că aplicația Facebook vă ascultă? Ceea ce știm acum este și mai înfiorător.
	Facebook ne oferă o nouă modalitate de a întrezări cât de mult știe despre noi: marți, rețeaua socială a pus la dispoziția celor 2 miliarde de membri un tracker „Activitate Off-Facebook”, întârziat de mult. Afișează aplicațiile Facebook și surorile Instagram și Messenger nu au nevoie de un microfon pentru a vă viza cu aceste reclame și postări extrem de specifice - toate sunt în funcțiune în afacerea dvs. nenumărate alte moduri.
	Chiar și cu Facebook închis pe telefonul meu, rețeaua socială primește notificări atunci când folosesc aplicația Peet’s Coffee. Știe când citesc site-ul web al candidatului la președinție Pete Buttigieg sau vizionez articole din The Atlantic. Facebook știe când fac clic pe coșul de cumpărături Home Depot și când deschid aplicația Ring pentru a răspunde la soneria mea video. Folosește toate aceste informații din viața mea reală, care nu este pe Facebook, pentru a modela mesajele pe care le văd de la afaceri și politicieni.
	Această pagină, îngropată în spatele multor meniuri de setări, este produsul unei promisiuni făcute de CEO-ul Mark Zuckerberg în timpul scandalului Cambridge Analytica din 2018 de a oferi modalități prin care putem „șterge istoria” în conturile noastre....(...) dar iată realitatea: Facebook continuă să adune din ce în ce mai multe date despre noi, cu puține legi care restricționează modul în care îl poate folosi. ”
	Cu noul instrument, Facebook intenționează în cele din urmă să ofere utilizatorilor mai mult control asupra modului în care obține accesul la datele utilizatorilor. Facebook va oferi utilizatorilor opțiunea de a dezactiva urmărirea activităților off-Facebook. Dar rețineți că, dacă vă conectați la o aplicație folosind Facebook, atunci schimbul de date va continua.
Conform site-ului oficial Facebook, ce anume vom vedea atunci când ne revizuim activitatea în afara Facebook:
” Vei vedea un sumar al activității tale pe care noi îl primim de la afaceri sau organizații și care include activitatea ta în alte aplicații și pe alte site-uri web.
Este posibil să vezi informații cum ar fi:
· Cum am primit activitatea ta. Este posibil ca afacerile și organizațiile să-ți partajeze cu noi activitatea atunci când ne folosesc ”Instrumentele pentru afaceri”. Unele dintre aceste instrumente includ Pixelul Facebook, SDK-ul Facebook și Conectare Facebook. 
· Numărul de interacțiuni pe care ele le-au primit. Interacțiunile sunt lucruri pe care le-ai făcut într-o aplicație sau pe un site web. Acestea pot include:
· Deschiderea unei aplicații.
· Conectarea la o aplicație folosind Facebook.
· Vizualizarea de conținut.
· Căutarea unui element de conținut.
· Adăugarea unui articol în coșul de cumpărături.
· Efectuarea unei achiziții.
-     Efectuarea unei donații.
-  Activități de la aplicații și de pe site-uri web la care te-ai conectat prin Facebook.
-  Activități de la furnizori de servicii de date și agenții de marketing.
-  Activități care nu au legătură cu nicio acțiune efectuată de tine. 
Ce anume nu vom vedea: 
· Sumarul nu conține activitățile tale cele mai recente. Este posibil să dureze câteva zile până când activitatea ta apare în activitatea în afara Facebook. Datele din sumarul activității tale reprezintă datele la care am primit noi activitatea.
· Primim mai multe detalii și activități decât apar în activitatea ta în afara Facebook. Din motive tehnice și care țin de precizie, nu prezentăm toate activitățile pe care le-am primit. Aici sunt incluse elemente cum ar fi informații primite de noi atunci când nu ești conectat la Facebook sau atunci când nu putem confirma faptul că tu ai utilizat anterior Facebook pe dispozitivul respectiv. De asemenea, nu afișăm detalii cum ar fi articolul pe care l-ai adăugat în coșul de cumpărături.
· Activitatea în afara Facebook nu include informațiile tale Oculus. În acest moment, activitatea în afara Facebook nu include informațiile pe care dezvoltatorii ni le trimit privind activitatea ta VR în aplicațiile lor pentru Oculus, dar intenționăm să le includem pe viitor. Reține că, atunci când această opțiune este disponibilă, trebuie să fii conectat pe dispozitivul tău Oculus folosind contul de Facebook, pentru a vedea aceste informații. ”
Pentru cei care vor să oprească această opțiune, iată mai jos pașii care tebuie urmați:
1 – din fereastra principală a aplicației Facebook, vom apăsa pe butonul de Meniu, aflat în partea dreaptă, sus
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2 - selectăm Setări și confidențialitate, apoi apasăm pe Setări.
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3 – selectăm  Activitate în afara Facebook și vom intra în fereastra respectivă
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	4 - de aici, putem folosi opțiunea Golește istoricul:
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5 – putem Administra activitatea în afara Facebook. Pentru aceasta trebuie să introducem parola de conectare la Facebook, apoi să o reconfirmăm, după care vom intra într-o pagină unde vom vedea toate aplicațiile care au transmis activitatea noastră către Facebook. Printre acestea, găsim aplicații de editare audio-video-foto, aplicații specifice băncilor, aplicații pentru operatorul de telefonie mobile, pentru facturi, pentru evidența și plata cumpărăturilor cu cardul, pentru asigurări, ziare online, etc…
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6 – sau putem dezactiva opțiunea Activitate în afara Facebook, astfel:
· apăsăm butonul Mai multe opțiuni
· alegem Administrează activitățile viitoare
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· confirmăm, apăsând pe butonul de jos Administrează activitățile viitoare
· activăm prin glisare butonul Activitate viitoare în afara Facebook
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· vom vedea o fereastră în care vom fi puși la current cu cee ace se va întâmpla dacă dezactivăm această opțiune
· vom apăsa butonul albastru de jos Dezactivează
· vom primi confirmarea dezactivării prin colorarea în albastru a butonului Activitate viitoare în afara Facebook
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